

国内一机构发布 “2014中国大学与专业就业数据报告” 安徽高校哪家强？ 大数据分析帮你忙

星报讯(记者 任金如) 在高考过后,接下来就是填报志愿大战,但现在不少考生与家长已提前为此思虑纠结:选择哪所高校哪个专业更好就业?近日,由哈尔滨工业大学管理学院副教授杨洋和中山大学信息学院副教授潘嵘创办,国内首家人才大数据机构iPIN.com统计分析研究的《2014年iPIN.com中国大学与专业就业数据报告》正式出炉,或许能解答以上问题。而在安徽的高校中,除了中科大以外,滁州学院一枝独秀杀入全国高校毕业薪酬百强榜。

据介绍,这个排行榜是根据来自招聘和猎头公司的4000万大学毕业生真实毕业去向数据分析所得,对于考生志愿填报有一定参考意义。在“毕业五年平均月薪”一栏中,清华大学位居首位,为12807元;复旦排行第二,为11848元。安徽一共有两所高校上了百强榜,分别是中国科学技术大学和滁州学院。其中,中国科学技术大学排在第14位,毕业五年平均月薪9589元;滁州学院排在第92位,毕业五年平均月薪为6998元。

专业是否重要?据杨洋介绍,约70%的中国大学毕业生就业与专业不对口,步入社会后逐渐转向去做和所学专业无关的工作。很多人都表示,如果

能重来一次,他们会更改当年填报的高考志愿。他还建议考生和家长不要扎堆奔着一线城市的大学,很多非一线城市的大学也有着同样的实力和教学研究能力。例如,就业竞争力榜单排名第18的大连理工大学,虽在大连,但根据数据显示,大连理工大学在北京工作的毕业生,毕业五年平均月薪为9394元,这一薪酬值已经超过了薪酬排名第22的北京理工大学(毕业五年月薪8736元),以及排名第19的北京航空航天大学(毕业五年月薪9019元)。

安徽高校排行榜

毕业五年薪酬十强

- 1.中国科学技术大学
- 2.滁州学院
- 3.合肥工业大学
- 4.安徽建筑大学
- 5.安徽工业大学
- 6.安徽理工大学
- 7.安徽大学
- 8.安徽医科大学
- 9.安徽工程大学
- 10.皖南医学院

就业率十强

- 1.中国科学技术大学
- 2.安徽大学
- 3.合肥工业大学
- 4.安徽医科大学
- 5.安徽农业大学
- 6.安徽师范大学
- 7.皖南医学院
- 8.安徽理工大学
- 9.安徽财经大学
- 10.安徽工业大学

超车失控上演“连环撞” 小轿车四个轮胎爆了仨



星报讯(记者 张岚文/图) 昨日9时10分许,芜合高速77km+300m处上演惊险一幕,一辆轿车试图超车时因雨天路滑方向失控,在与路边护栏连续撞击后又与一辆重型半挂牵引车发生刮撞。

合肥交警高速六大队民警接警后第一时间赶赴现场,发现一辆小型轿车反向停在应急车道上,除右后轮外,其余三个轮胎全部爆胎,车辆前后均损坏严重;一辆重型半挂牵引车紧紧贴着中央隔离带停在超车道上,驾驶室前面左右两边均有损坏,左前轮爆胎。民警立即划定警戒区域,指挥过往车



辆通行,同时通知路政赶往现场施救。30分钟后,两辆事故车分别被拖下高速公路。

小轿车驾驶员吴某某说,自己开车带老婆孩子回老家,经过事发路段时,准备超过在行车道正常行驶的牵引车,由于雨天路滑,速度过快,方向突然失控,先是撞上路边护栏,被弹回来后又撞上中央隔离带,之后又撞上路边护栏。牵引车驾驶员宋某某说,轿车当时从左前方车身旋转着跑到了自己的车前,他连忙向左打方向避让,结果撞上了中央隔离带。事故造成轿车上一名妇女受轻伤。

与你一起上自习的同学 也有可能真名叫“骗子”

星报讯(记者 祁琳) “真没想到这个同学是个假同学。”在合肥黄山路附近一所高校上学的孙同学昨日拨打本报热线电话气愤地说,原来,这个“假同学”借走了他的手机后再也没有出现,目前,他已经向辖区稻香村派出所报了警。

据了解,昨日,小孙同学在学校一教室内上自习,坐在他前面的一名男子也在看书。一开始,小孙也并未发现异样,过了一会,这名男子回头对小孙说,他的手机没电了,要借小孙的手机用一下,小孙并未多心,因为看上去该男子应该是同校学生,

就借出了手机,男子随后出了教室。

让小孙没想到的是,过去很长时间,这名男子还是没回来,小孙出门寻找,也没发现男子身影,后拨打自己电话,发现已经关机了。此时,小孙还抱有一丝希望,回到座位上继续等待,因为男子的书还在那里,小孙上前翻了翻男子留下的书,这一翻让他彻底绝望了,“各种学科的书都有,有营养学、护理学、经济管理等,每本书上的名字都不一样,明显不是一个人的。”

小孙立即报警,目前,辖区警方已介入调查。

合肥严查异地出租车营运 一经查实,罚3000元

星报讯(甄娟 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市运管处即日起开展出租车异地营运专项整治行动,从严从重查处异地营运行为。

昨日上午9点,合肥市运管处执法人员在合肥市火车站前站附近督查时,发现高某驾驶皖A23T56庐江县汽车租赁公司出租车,涉嫌超出许可的营运区域从事客运出租。执法人员通过询问及取证,证实高某驾驶皖A23T56出租车载3名乘客从合肥市客运总站天桥附近到合肥财经学院,涉嫌异地营运事实确凿。随后,执法人员依法对其驾驶车辆的道路运输证和从业资格证进行了暂扣。

据介绍,近期,庐江、巢湖等地出租车在市区从事异地营运行为有所反弹,部分外地出租汽车驾驶员甚至私自将计价器起步价调整为8元,长期在市区驻点营运。为此,市运管处即日起开展出租车异地营运专项整治活动。各队所将以机场、火车站、汽车站、医院、大型商场等乘客集散地为重点区域,采用定点稽查、流动巡查等方式加大稽查力度。

合肥市运管处表示,广大市民和出租车驾驶员发现异地营运行为,可向96333运政热线投诉举报,执法人员将根据信息重点进行稽查,一经查实,均依法从严、从重处理,按上限3000元处罚;对私自调整计价器的,移交技术监督部门处理;对多次被查处的,将依法吊销其《出租汽车从业资格证》。

京商商贸城 首个街铺“10米橱窗”新品上市



继京商·商贸城百万方专业市场商铺售罄,铜陵路旁全临街旺铺“10米橱窗”首次入市。依托专业市场的火爆销售势头,综合区域和项目超高性价比,势必再度引爆楼市。

铜陵路旁,“10米橱窗”主题街区,首次入市

京商·商贸城“10米橱窗”旨在打造五金建材品牌旗舰店与家居体验式街区——58㎡至175㎡铜陵路旁全临街旺铺,雄踞2600亩磅礴商贸集群之上,作为五金建材区升级版,拥有完善的高端形象体验店和品牌展销区。集家居购物、美学设计、市场休闲为一体,打造合肥首屈一指的主题家居体验街区,为城市提供全新美学生活方式。在完善商业配套基础上,注入设计师沙龙平台、引领家居生活体验。

引领五金建材家居生活体验新时代

随着五金建材行业的发展,消费者不仅能有更多选择,并且可以体验到个性化的服务,新体验消费时代来临。京商“10米橱窗”在规模化家居建材市场的基础上,推出为消费者提供更多服务、更加高端的家居建材体验街区。在“10米橱窗”街区,所有的商品都是以展示厅的形式陈设,你可以看到由各种多样建材、家具装饰而成的一个又一个温馨、舒适的场景。让来到这里的人,感到这不是一个商店,而是一座现代家居生活展览馆。如果你逛累了、逛饿了,“10米橱窗”主题街区还开设特色美食店,为你准备了特色的风味食品、鲜榨果汁等。

两大MALL中心街铺,5.4米层高超高实用性

京商·商贸城推出的“10米橱窗”主题街区,一层5.4米,二层4.75米,面宽约4米,进深约10米,铺铺临街。低门槛,低总价、配套全。占据优质的地段,坐拥火车站、保税区双商圈,是崛起的城市副中心;铜陵路高架桥直达,3大地铁环绕,动车、航空、高速交通四通八达。“10米橱窗”街区近依京商品牌鞋服广场等两大MALL,占据五金与建材展销区中心,小铺傍大商,带来滚滚客流。

百万方专业市场年底交付,人气有保障

“10米橱窗”依托2600亩京商·商贸城,专业市场商铺迄今销售3万多间,持续占据合肥商业地产龙头地位。随着百万方专业市场年底交付,将快速成长为辐射整个城市的中心消费源,吸引源源不断的消费人群。依托专业市场的火爆销售势头,综合区域和项目超高性价比,全临街型黄金旺铺——“10米橱窗”,首次入市,对于前期与京商专业市场商铺失之交臂的众多投资者而言,是您错过不再有的投资良机。

营销中心:合肥新蚌埠路与淮海大道交口向东100米。